Braszewice, dn. 18.11.2021 .

WYJASNIENIE NR 2
TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dot. Postepowania: 1T.271.1.6.2021

Zgodnie z art. 284 ust 2 ustawy prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2021r. , poz.
1129 z pozn. zm.) informuje, ze wplynety od Wykonawcy zapytania dotyczgce wyjasnienia
tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia w prowadzonym postepowaniu
przetargowym o udzielenie zamoéwienia publicznego na ,Kompleksowg dostawe energii
elektrycznej obejmujgcg sprzedaz i $wiadczenie ustug dystrybucji energii elektrycznej na
potrzeb Gminy Brgszewice oraz jej jednostek organizacyjnych” o nastepujgcej tresci:

Pytanie nr 27 - SWZ - zalacznik nr 1 do oferty

W zwigzku z odpowiedzig nr 14 z dnia 17.11.2021 i formg dokonanych zmian w zakresie
wymogu wskazania ceny za ustugi dystrybucyjne, Wykonawca informuje, iz dokonane

zmiany nadal
uniemozliwiajg poprawne wypetnienia zatgcznika nr 1 do oferty. Poszczegdlne ceny za
ustugi

dystrybucyjne z taryfy OSD i sposob obliczania tych ustug, uniemozliwiajg podanie ich w
obecnie przygotowanej przez Zamawiajgcego formie. Ponownie wnioskujemy o odpowiednig
modyfikacjg zatgcznika nr 1 do formularza. Ewentualnie prosimy o dokonanie zmiany w
formularzu poprzez mozliwos¢ wskazania cen jednostkowych za sprzedaz energii
elektrycznej, natomiast w przypadku optat dystrybucyjnych podania
jednej kwoty netto, vat i brutto dla wszystkich grup taryfowych {gcznie.
W przypadku pozostawienia formularza oferty w obecnej formie nadal brak jest mozliwosci
ztozenia poprawnej oferty.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dokonuje zmiany w zatgczniku nr 1 do oferty. Optaty dystrybucyjne nalezy
poda¢ jedng kwotg netto , VAT i brutto dla wszystkich grup taryfowych tgcznie.

Pytanie nr 28 - SWZ — zatacznik nr 2b

W zwigzku z brakiem odpowiedzi na pytanie Wykonawcy nr 16 z dnia 15.11.2021 oraz
dokonaniem zmian w zakresie okresu sprzedazy podanego dla Szkoty Podstawowej w
Bragszewicach (Publiczne Gimnazjum Brgszewice?), Wykonawca wnioskuje o potwierdzenie,
iz rozpoczecie sprzedazy powinno rozpoczgc sie od 01.02.2022.
Jezeli nie jest to omyika pisarska, dokumentacja przetargowa wymaga zmian w tym
zakresie.



Odpowiedz:

Zamawiajgcy poprawit oczywistg omytke pisarskg w zatgczniku nr 2b. Termin wykonania
zaméwienia wynosi 12 miesiecy poczgwszy od dnia 01.01.2022 roku dla wszystkich
punkéw.

Woéjt Gminy

Karol Misiak



